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Αποτίµηση χρονιάς 2006 
Θα µπορούσαµε να χαρακτηρίσουµε τη χρονιά 
2006 για το πρόγραµµα «Γαλάζιες Σηµαίες» ως 
προς την εφαρµογή του στις βραβευµένες ακτές 
«απρόβλεπτη». 

Πίνακας Ανακοινώσεων & Ενδεικτικές Πινακίδες στην ακτή   
Ρέθυµνο 4 – Grecotel Creta Palace στο ∆ήµο Ρεθύµνης 

Περιµέναµε, ειδικά φέτος, ότι θα υπήρχε 
µεγαλύτερη προσοχή από τους διαχειριστές στην 
εφαρµογή των κριτηρίων του προγράµµατος. Κι’ 
όµως οι προτεραιότητες πολλών διαχειριστών, 
κυρίως δηµοτικές αρχές, φαίνεται ότι ήταν άλλες, 
µε αποτέλεσµα να παραβλέψουν τις απαιτούµενες 
ενέργειες για τις βραβευµένες ακτές. 

Με την βοήθεια των επιθεωρήσεων που ξεκίνησαν 
από τις πρώτες ηµέρες του Ιουλίου αξιολογήσαµε 
τις ακτές και µαρίνες µε αυστηρότητα. 

Αυτή ήταν εξάλλου η πρόταση της Εθνικής 
Επιτροπής κρίσεων προς τη Συντονιστική Επιτροπή 
του προγράµµατος. Να γίνει αυστηρότερη 
αξιολόγηση της παρουσίασης των βραβευµένων 
ακτών και µαρίνων.  

Παρόλη την αυστηρότητα, όµως, δώσαµε διορία 
10-15 ηµερών στους διαχειριστές για τη 
δυνατότητα να συµπληρώσουν και να διορθώσουν 
τον Πίνακα Ανακοινώσεων και οποιεσδήποτε άλλες 
ελλείψεις είχαν στην ακτή τους. 

Λάβαµε φωτογραφίες από τους Πίνακες 
Ανακοινώσεων στις ακτές µε επικαλύψεις εντύπων 
ή λανθασµένη τοποθέτηση εντύπων, οι οποίες 
επιστράφηκαν δύο και τρεις φορές για συµπλήρωση 
ή διόρθωση. Τελικά οι ελλείψεις σε έντυπα 
πληροφόρησης συµπληρώθηκαν.                                        

Προς τιµή, όµως, των διαχειριστών είναι η αποδοχή 
όλων των παρατηρήσεων µας, χωρίς ίχνους 
δυσαρέσκειας, ίσως γιατί ήταν εν γνώση τους οι 
παραλείψεις που παρατηρήθηκαν. 

Πίνακας Ανακοινώσεων στην ακτή Καλογριά  - Ξενοδοχείο Καλογριά 
στο ∆ήµο Λαρισσού Αχαίας 

Αυτό που χαροποίησε την Συντονιστική Επιτροπή 
ήταν η πολύ καλή οργάνωση των ακτών που 
συµµετείχαν και βραβεύτηκαν για πρώτη φορά µε 
το πρόγραµµα το 2006. Ακολούθησαν τις Οδηγίες 
του Προγράµµατος και πέτυχαν επάξια να είναι 
υποψήφιες για βράβευση το 2007. 
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Αιτήσεις Υποψηφιότητας ακτών για το 2007 
Οι νέες αιτήσεις υποψηφιότητας για το 2007 
ετοιµάζονται και θα αποσταλούν στους διαχειριστές 
στις αρχές ∆εκεµβρίου.  
Όπως κάθε χρόνο η προθεσµία κατάθεσης θα είναι 
η 31η Ιανουαρίου 2007. 

 

Σε περίπτωση που υπάρχει αλλαγή στο όνοµα του 
διαχειριστή για την παραλαβή του φακέλου µε την 
αίτηση υποψηφιότητας βράβευσης ακτής για το 
2007, παρακαλούµε να ειδοποιηθούµε, µέχρι τις 15 
Νοεµβρίου.         

Η Συντονιστική Επιτροπή του Προγράµµατος 
«Γαλάζιες Σηµαίες» 

 


